

Кислотное озеро в кратере вулкана Горелый исчезло. Вместо него в кратере вулкана Горелый теперь огромная воронка. В прошлом году вулкан Горелый снова начал проявлять повышенную активность. В кратере, над озером образовалась бокка. Это глубокий провал в грунте, из которого с силой вырывались газы, раскаляя стенки бокки докрасна. Однако, зимой, когда внимание к Горелому поутихло, грунт в кратере обвалился и бокка тоже исчезла. В ближайшее время на исполин намерены отправиться ученые, сообщили «Авторадио» в Институте вулканологии и сейсмологии ДВО РАН. Им предстоит отобрать пробы пепла и грунта. Они и помогут вулканологам установить точную причину исчезновения кислотного озера. Однако, по некоторым данным исчезновение водоема может свидетельствовать о подготовке Горелого к извержению.

[avtoradiokamchatka.ru](http://avtoradiokamchatka.ru)